

и Сов. культуры, 1975, 23 дека

Юбилей Алана Буша

Известный английский композитор и дирижер, большой друг Советского Союза Алан Буш отметил свое 75-летие.

Его знают в Англии не только как выдающегося композитора, но и как человека последовательных прогрессивных взглядов. Значительная часть его музыкального творчества проникнута революционными идеями. С 1935 года Буш является членом Коммунистической партии Великобритании.

Из-за прогрессивных убеждений автора его работы дол-

гое время не получали доступа к широкой аудитории. Так, лишь одна из его четырех опер была поставлена профессиональным театром.

Сейчас он работает над несколькими новыми песнями. Две из них на слова Пабло Неруды будут исполнены в Лондоне 11 января. Место за роялем на концерте займет Буш.

«Советский Союз,— сказал А. Буш,— всегда вызывал у меня восхищение. Впервые я посетил вашу страну в 1938 году. После этого я приезжал в

СССР еще одиннадцать раз.

Поводом для последней поездки была постановка одной из моих опер в Одессе и в Тарту. Меня глубоко взволновал энтузиазм советской аудитории. Я убедился в том, что у советского народа есть все возможности развивать свои таланты и удовлетворять интерес к музыке и к культуре вообще. Я желаю советскому народу новых больших успехов».

Г. КАЗЕНС,
корр. ТАСС.